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ΤΑΞΗ Α΄ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΟΝΟΜΑ: ......................


ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

..ΠΡΟΣΘΕΣΗ ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΑΠΑΛΟΙΦΗ ΠΑΡΕΝΘΕΣΕΩΝ

1. Να κάνεις τις πράξεις:

· -5+3-8+13+7-3+10=-2-8+13+7-3+10=-10+13+7-3+10=17
· -2+4-6+8-10+12=2+2+2=6
· -3+5-8+13-10+7=2+5-3=4
· -10+15-7+12-6=5+5-6=10-6=4
· -20+13+4-15-6-8=-7-9-14=-30
· 
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2. Να κάνετε τις πράξεις: 

· 
[image: image2.wmf]468104681010212

-++--+-=+-+=+=


· 
[image: image3.wmf]697156971523

-++--+-=+-+=


· 
[image: image4.wmf]141618161416181630228

-++--+-=+-+=-=


3. Να κάνετε τις πράξεις αφού πρώτα βγάλετε τις παρενθέσεις

·  (13+8-21)-(-5+9-7-2)=13+8-21+5-9+7+2=21-21+5-9+7+2=-4+9=5
· -(10-9+8-25)+(7-5+4)=-10+9-8+25+7-5+4=-1+17+2+4=16+6=22
· -(-1+4)-5+(-4+9)-(-7-9+4)=1-4-5-4+9+7+9-4=-3-9+16+5=-12+21=9
· -(-3+2)-7+(-6+9)-(-4-8+5)=3-2-7-6+9+4+8-5=1-13+13+3=4
· -(-3+8)-(-5+3)-(3+15)=3-8+5-3-3-15=-21
· -8+2-(-3+1)-(9-3+2+5)=-8+2+3-1-9+3-2-5=-6+2-6-7=-4-13=-17
· -(15-5)-(9-6)-8-(3+7-1)-(+9-4)=-15+5-9+6-8-3-7+1-9+4=-10-5-11-6-5=-37
1. Στις παρακάτω παραστάσεις να βάλετε τον τρίτο και τον τέταρτο όρο τους σε παρένθεση που να έχει μπροστά (-) και τους δύο τελευταίους όρους σε παρένθεση που να έχει μπροστά το (+).

Α=α+8-β+3+γ-5=α- (-8+β)+3+(γ-5)
Β=9+α+5-β-γ+12=9-(-α-5)-β+(-γ+12)
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